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Unterzeichnung Charta Sozialhilfe Schweiz

Die Sozialhilfe ist ein zentrales Element zur Bekämpfung von Armut und Ausgrenzung. Eine

solide und faire Sozialhilfe ermöglicht Menschen in Not ein Leben in Würde und gibt ihnen die

Chance, in die finanzielle Selbständigkeit zurückzufinden.

Damit stützt die Sozialhilfe nicht nur den Einzelnen, sondern sie schützt den gesellschaftlichen

Frieden und damit auch den Wirtschaftsstandort Schweiz. Das System Sozialhilfe leistet damit

einen wichtigen Beitrag zum Nutzen aller.

Mit der Unterzeichnung der Charta Sozialhilfe Schweiz signalisiert der Gemeinderat und die

Sozialkommission, dass sie sich für eine solidarische Sozialhilfe einsetzen.

Mehr Informationen gibt es unter www.charta-sozialhilfe.ch.

Tiefbaukommission / Fachgruppen Verkehr und Alter – Neu- und Wiederwahlen

» Aufgrund eines nicht angetretenen Amtes wird neu Alan Blank per sofort für den Rest der
Legislaturperiode bis am 31.12.2024 als Mitglied in die Tiefbaukommission gewählt.

» In der Fachgruppe Verkehr wird Markus Riesen als Vertreter der Tiefbaukommission und
Michael Kipfer als bisheriger Vertreter der Sicherheitskommission bestätigt.

» In die Fachgruppe Altersfragen wurde Petra Zimmermann rückwirkend per 1.1.2021
als Mitglied vom Gemeinderat bestätigt. Neu gewählt wurden ausserdem Madeleine
Meierhofer und Ulrich Wälti als Vertretung der Rentner*innen.

Wasserleitungen an der Krauchthalstrasse werden erneuert

Im Jahr 2019 wurde das Gesamtprojekt Bolligen-Krauchthalstrasse mit Kanton und Gemeinde

baulich abgeschlossen. Damit die Wasserleitungen auf der gesamten Krauchthalstrasse nahtlos

erneuert sein werden, sind noch 2 Abschnitte mit sehr alten Graugussleitungen von 1925

dringend zu ersetzen, welche damals nicht Bestandteil des Projekts waren.

Der Gemeinderat beschliesst zu Lasten Investitionsrechnung 2021 die Arbeitsvergabe der

Baumeisterarbeiten an die Firma Strabag AG in Bern, im Betrag von rund Fr. 250'000.– und die

Arbeitsvergabe der Rohrlegearbeiten an die Firma Bau4U AG in Biel, im Betrag von rund Fr.

130'000.–. Die Bauarbeiten starten Ende Juni 2021 und dauern ca. 4 Monate.

Leitbild Gemeinde Bolligen

Der Gemeinderat Bolligen hat in mehreren Sitzungen ein neues Leitbild diskutiert und

dieses nun verabschiedet. Es ist auf unserer Webseite unter: www.bolligen.ch -> Politik und

Verwaltung -> Verwaltung -> Dokumente zu finden.
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